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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.02.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, в 

публично заседание на 11.02.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Атанасова, като разгледа дело номер 1173 

по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13.3 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. Т. с 

пълномощно по делото. 

Предвид изменение в ДОПК допуска промяна в наименованието на ответника, като 

вместо директора на Дирекция “Обжалване и управление на изпълнението” се чете 

директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика”. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика”, редовно уведомен, се представлява от юрк. П. с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства. 

Такива са представени с молба от 05.12.2012 г. под опис. 

Съдът предостави екземпляр на юрк. П.. 

 

Юрк. П. – Да се приемат. Не възразявам. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА доказателствата представени с молба на жалбоподателя от 05.12.2012 г. 



съобразно описа. 

 

Страните /поотделно/ – Нямаме доказателствени искания. 

 

Съдът констатира, че във връзка с констатациите на ВЛ за кадровата обезпеченост на 

доставчика е посочено, че доставчикът за процесния период от месец 11 до месец 12 

2010 г. има 5 служители, без обаче да се посочва каква е тяхната специалност и работа 

на която са назначени, което е необходимо при преценката на кадровата обезпеченост 

на този доставчик да изпълни процесната доставка, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в срок до следващото с.з. да представи 

доказателства от които да е видно конкретизация на специализацията на тези 5 

служители на доставчика. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в срок до следващото с.з. да представи 

всички доказателства относно изпълнението на процесните услугите на място в 

магазините на СБА, като в 14 -дневен срок, ако иска да бъдат събрани такива, с които 

не разполага му дава възможност с писмена молба да формулира доказателствени 

искания, в т.ч. и за специалността на работниците. 

Определя краен срок за събиране на доказателства следващото с.з. 

 

За събиране на доказателства 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.05.2013 г. от 13.30 часа, за която дата и час 

страните и СГП редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.42 часа. 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


